هشتاد و دومین نمایشگاه بین المللی ازمیر– ترکیه
هشتاد و دومین نمایشگاه بین المللی ازمیر– ترکیه از تاریخ 29 آگوست تا 2 سپتامبر، برابر با 7 تا 11 شهریور سال 92 توسط ایزفاش برگزار می شود و شرکت پارس رستاک نماینده ایرانی برگزاری این نمایشگاه است.
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کل فضای مرکز نمایشگاهی ازمیر 67000 متر مربع است و متراژ سالنها نیز 30000 متر مربع می باشد.
نمایشگاه ازمیر قدیمی ترین نمایشگاه بازرگانی ترکیه است و در سال گذشته 1083 شرکت از 55 کشور دنیا در آن حضور داشتند.
با توجه به رشد روز افزون تجارت دو کشور ایران و ترکیه، حضور در این نمایشگاه فرصت بسیار مغتنمی برای شناخت بازار، شناسایی رقبا و افزایش سهم صادرات غیر نفتی به کشور ترکیه است.
زیر مجموعه های موضوعی نمایشگاه شامل مصالح و ماشین آلات ساختمان، محصولات و ماشین آلات غذایی، مبلمان و دکوراسیون، ماشین آلات کشاورزی و ابزارهای باغبانی، لوازم خانگی، محصولات پتروشیمی و صنایع پلاستیک، خودرو، صنایع و قطعات اتومبیل، سیستمهای گرمایشی و سرمایشی، دوچرخه و موتور سیلکلت، صنایع دستی و آثار هنری می باشد.
اجاره بهای هر متر مربع با تجهیزات استاندارد نمایشگاهی (حداقل 12 متر مربع) 120 دلار  می باشد و آخرین مهلت برای دریافت فرم و ثبت نام اول مرداد سال 92 است.
شرکت پارس رستاک برای ارسال کالا، تهیه بلیط، رزرو هتل، مشاوره و همکاری لازم را به عمل می آورد،  از سوی دیگر امکان بازدید از نمایشگاه به صورت انفرادی نیز ممکن است.
